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Sanockie PrzepsiEBloRsTWO GosPODARKI KOMUNALNEJ

SPOLKA Z 0.0. UL. JANA PAWLA Il 59, 38-500 SANOK

Znak postepowania: PZS-02/2016/ZC

postepowanie dwustopniowe ktérego przedmiotem jest dostawa
miatu weglowego na sezon grzewczy 2016/2017

. Tres¢ zapytan Wykonawcy z dnia 04.04.2016 r.

Pytanie 1:

Odpowiedz:

Prosze o udzielenie informacji dotyczacej warunkéw dopuszczenia do postgpowania w
przetargu na dostawe miatu weglowego - dotyczy punktu 2a w zakresie przedtozenia wykazu co
najmniej 3 zamowien polegajace na dostawe miatu weglowego w ilosci nie mniejszej niz 10 000
Mg w okresie 3 lat przed uptywem terminu skfadania ofert. Czy wykonanie co najmniej dwoch
zadan na dostawe miatu weglowego po min. 5 000 Mg w jednym roku spetnia wg Panstwa
warunki SIWZ?

Warunkiem dopuszczenia do postepowania jest zgodnie z pkt. IV.2.a SIWZ - wykonanie co
najmniej trzech zamdwien — min. w ilosci 10 000 Mg do jednego odbiorcy w jednym zamowieniu
- w okresie 3 ostatnich lat. Zamoéwien musi by¢ co najmniej trzy. Nie dopuszcza sie sumowania
zamowien zrealizowanych w jednym roku — w ilosci mniejszej niz 10 000 t, jesli byly one
realizowane do innych Odbiorcéw, jak réwniez ich sumowania do jednego Odbiorcy jesli byty
one realizowane w zakresie odrebnych zamoéwien.

1. Tres¢ zapytan Wykonawcy z dnia 04.04.2016 r.

Pytanie 2:

Odpowiedz:

Pytanie 3:
Odpowiedz:

Czy jako najwiekszy w Europie producent wegla konieczne jest ztozenie wadium czy jest
mozliwe odstgpienie od tego wymogu?

Obowigzek wniesienia wadium dot. wszystkich oferentdow. Zamawiajgcy nie moze réznicowac
warunkdéw udziatu w postepowaniu w zaleznosci od charakteru Wykonawcy. Oferta
Wykonawcy, ktéry nie wniesie wadium nie zostanie dopuszczona do postepowania

Czy dopuszczajg Panstwo przyjecie Umowy na dostawy miatu Wykonawcy?
Zamawiajgcy nie dopuszcza takiej mozliwosci.
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Pytanie 4:  Czy dla Wykonawcy bedgcego producentem wegla koniecznym jest wymog posiadania
ubezpieczenia OC w zakresie prowadzonej dziatalnosci?

Odpowiedz: Wymdg posiadania ubezpieczenia jest warunkiem niezbednym dla uczestnictwa w
postepowaniu.

Rozdzielnik:
1. http://spgk.nowybip.pl/
2. ala
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